

## **FELHÍVÁS EBÖSSZEÍRÁSRA**

**Tisztelt Lakosság!**

Az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII. törvény 42/B. §- a alapján a települési önkormányzat ebrendészeti feladatainak elvégzése érdekében, illetve a veszettség elleni oltás járványvédelmi vonatkozásaira való tekintettel **három évente legalább egy alkalommal ebösszeírást végez.** Az ebösszeírás során a települési önkormányzat jogosult kezelni a törvényben meghatározott adatokat, amelyeket **az eb tulajdonosa és tartója az ebösszeíráskor köteles a települési önkormányzat rendelkezésére bocsátani.**

Kérem a Tisztelt ebtartókat, hogy a mellékelt adatlapokat **legkésőbb 2024. április 30. napjáig szíveskedjenek kitölteni és a Bázakerettyei Közös Önkormányzati Hivatalhoz benyújtani az alábbi módon:**

- postai úton a Bázakerettyei Közös Önkormányzati Hivatalnak címezve 8887 Bázakerettye, Fő út 4.), vagy
- személyesen a Bázakerettyei Közös Önkormányzati Hivatal postaládájába helyezve,
- elektronikusan a [hivatal@bazakerettye.hu](mailto:hivatal@bazakerettye.hu) e-mail-címre
- vagy elektronikus úton a <https://epapir.gov.hu/> internetes oldalon elérhető üzenetküldő alkalmazáson keresztül (hivatali kapu azonosító: név: HIVATBAZA, KRID azonosító: 513881718).

Az ebösszeíró adatlapot személyesen a Bázakerettyei Közös Önkormányzati Hivatalban lehet igényelni ügyfélfogadási időben, vagy a [kh.bazakerettye.hu](http://kh.bazakerettye.hu) oldalról letölteni. **Az adatlapot ebenként külön kell kitölteni!**

Felhívom a Tisztelt Ebtartók figyelmét, hogy az adatszolgáltatási kötelezettség elmulasztása esetén az állattartóval szemben 150 000,- Ft összegű állatvédelmi bírság szabható ki.

Kérem a Tisztelt Ebtartókat, hogy az az ebösszeírást követően a bejelentett adatokban bekövetkezett változást, szaporulatot, elhullást is jelentsék be annak érdekében, hogy az ebnyilvántartás naprakész, valós adatokat tartalmazzon.

**Felhívom a Tisztelt Ebtartók figyelmét, hogy az állattartó köteles minden három hónaposnál idősebb ebet veszettség ellen saját költségén az állat állat-egészségügyi felügyeletét ellátó szolgáltató állatorvossal beoltatni. Négy hónaposnál idősebb eb csak transzponderrel (bőr alá ültetett mikrochippel) megjelölve tartható. Amennyiben az ebtartó az állat kötelező immunizálására és a transzponderrel való megjelölésére vonatkozó kötelezettségének nem tett eleget, úgy szíveskedjék e kötelezettségét az ebösszeírást megelőzően teljesíteni.**

**Közreműködésüket köszönöm!**

Bázakerettye, 2024. április 17.

